

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

tudományos ösztöndíj elnyerésére

SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KAR HALLGATÓI SZÁMÁRA

Az ösztöndíj azon Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karon tudományos tevékenységet folytató hallgatók számára kerül meghirdetésre, akik kutatómunkájukat az Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézetében végzik.

A pályázat nem vonatkozik azokra, akik

- a) egyéni felkészülőként jelentkeztek be a bármely, fent felsorolt Doktori Iskolába
- b) a hároméves nappali tagozatos PhD hallgatói jogviszonyukat kitöltve jelenleg predoktori ösztöndíjon folytatják PhD tanulmányaikat

A pályázat célja

A jelen pályázattal olyan fiatal elsősorban biológus BSc diplomával rendelkező fiatal keresünk, akinek feladata az intézet szívelektrofiziológiai munkacsoport (vezető: Dr. Varró András) tudományos projektjeiben történő feladatok végrehajtása teljes munkaidőben. A jelölt rendelkezzen jártassággal szívelektrofiziológiai módszerekben (patch-clamp, optikai kalciumszintmérés, stb) igazolt TDK tevékenységgel, angol középfokú nyelvvizsgával.

A pályázat kategóriái, feltételei

Rendszeres ösztöndíj támogatás

Jelen pályázati kiírás kapcsán rendszeres ösztöndíj támogatás keretében egy (azaz 1) hallgató 107.000 Ft/hó támogatásban részesül, 2016. májustól 2016 szeptemberig

A támogatási kérelmek benyújtása

Pályázatot nyújthat be a SZTE-re beiratkozott hallgatója, aki tanulmányait, illetve kutatómunkáját az Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézetében végzi.

A támogatás igénylésének alapfeltételei

Az ösztöndíjra pályázó hallgató jelen felhívás mellékleteként megadott pályázati adatlapon nyújtja be a pályázatot, és a pályázati űrlaphoz csatolja a kötelező mellékleteket.

A pályázati anyag kötelező mellékletei:

- _ pályázati adatlap
- _ rövid, maximum 1 oldalas önéletrajz
- _ publikációk listája
- _ tudományos fórumon történt prezentációk (előadások és poszterek) listája
- _ rövid támogató levél

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy amennyiben egy prezentáció összefoglalója valamely tudományos lapban megjelent, és azt a pályázó feltünteti a publikációs listáján, akkor

ugyanazt a prezentációt a tudományos fórumokon történt prezentációk között már ne szerepeltesse.

Azok a pályázatok, amelyek ezt nem veszik figyelembe, formai okok miatt kizárásra kerülnek az elbírálásból.

Támogatási időszak

A meghirdetésre kerülő pályázattal elnyerhető ösztöndíj futamideje 5 hónap.

Jelen pályázati kiírás alapján a támogatási időszak 2016. május 1- 2016. szeptember 30.

Egy hallgató jelen pályázati felhívásra egyszerre csak egy pályázatot adhat be!

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki

- a) egyéni felkészülésként jelentkezett be bármely, fent felsorolt Doktori Iskolába
- b) a hároméves nappali tagozatos PhD hallgatói jogviszonyát kitöltve jelenleg predoktori ösztöndíjon folytatja PhD tanulmányait

A pályázatok benyújtásának módja és helye

A pályázatot személyesen vagy postai úton („papír alapon”) lehet benyújtani a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet titkárságán

Benyújtás postai címe:

Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar
Farmakológiai és Farmakoterápia Intézet, 6720, Szeged, Dóm tér 12.

Személyes benyújtás helye:

Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápia Intézet Titkárság, Szeged, Dóm tér 12.

A pályázati adatlapot a pályázati kiírásban közölteknek megfelelően hiánytalanul, a kérdésekre választ adva, és az ott megjelölt melléletek csatolásával kell benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázatok beadási határideje: 2016. május 25.

Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amely a benyújtás határidejéig tértivevénnyel igazoltan vagy a személyes átvételt igazoló „Átvételi Elismervény” útján befogadást nyer.

A pályázatok értékelése, bírálati szempontok A beérkezett pályázatokat a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet 3 tagból álló bizottsága bírálja el és 2016. május 26-i határidővel dönt arról, hogy kit jutalmaz az ösztöndíjjal.

A pályázók döntést követő kiértékelése A döntést követően a pályázat kezelője 5 napon belül elektronikus értesítést küld a pályázónak a pályázat elbírálásáról.

További információk

A jelen pályázati felhívás és a teljes pályázati dokumentáció elérhető az Általános Orvostudományi Kar Farmakológiai és Farmakoterápai Intézet honlapján.

Jelen pályázati kiírás, továbbá mellékletei és pályázati adatlapjai együtt képezik a pályázati dokumentációt és tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.

A pályázattal kapcsolatban további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak.

Baczkó Gabriella [baczko.gabriella@med.u-szeged.hu](mailto:baczkogabriella@med.u-szeged.hu)

62/545-682

Prof. Dr. Varró András

tanszékvezető egyetemi tanár